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Milí čitatelia a podporovatelia našej nadácie,
 
rok 2024 bol v nadácii Prešovského samospráv-
neho kraja v mnohých ohľadoch výnimočný, a aj 
preto si ho budeme všetci dlho pamätať. 
S príchodom mimoriadnych situácií, ako boli po-
vodne a zemetrasenie, ktorým sme sa museli 
prispôsobiť a zasiahnutým ľuďom, rodinám a sub-
jektom promptne podať pomocnú ruku, sme začali 
takpovediac písať novú etapu nadačnej histórie. 
O tom, aký bol náš rok 2024 a čo sa nám počas 
neho podarilo dosiahnuť, sa dočítate na stránkach 
tejto výročnej správy. 

Nadácia PSK pre podporu rodiny v  roku 2024 
primárne poskytovala výnimočnú podporu ľuďom, 
ktorých zasiahli negatívne dôsledky povodní či po-
žiarov príbytkov. Konkrétne sme finančne prispeli 
mestu Stropkov a obci Výborná, kde došlo k po-
žiaru a následnému zhoreniu príbytkov obyvateľov. 
V letných mesiacoch sa okresmi Snina a Poprad 
prehnala búrka, ktorá zanechala spúšť na verejnom 
a na súkromnom majetku. 

Obciam zasiahnutým týmito povodňami a ich 
občanom bola vyplatená suma 20 400 eur z krí-
zového fondu nadácie. V druhej fáze sme tiež 
poskytli finančné prostriedky právnickým subjek-
tom, presnejšie obciam a cirkvám, zasiahnutým 
zemetrasením z októbra 2023. Stalo sa tak vo 
februári 2024, pričom medzi 22 subjektov sme 
prerozdelili 152-tisíc eur. Správna rada nadácie 
zároveň schválila použiť zostatok finančných pro-
striedkov z grantu Philip Morris v sume 1 961,78 
eur Kongregácii sestier Dominikánok, ktorá za 
tieto financie v  spolupráci s charitou Charkov 
zaobstarala oblečenie pre deti a ich rodičov. 

PRÍHOVOR  
SPRÁVCU NADÁCIE

Podporujeme
rodiny

PhDr. Viktor GUMAN
správca Nadácie PSK pre podporu rodiny

Toto je len malý výpočet z toho, čo sme počas roka 
2024 dosiahli a kde všade sme pomáhali. Týmto sa 
chceme Vám, naši drahí čitatelia a podporovatelia, 
poďakovať za Vašu vytrvalú a nezištnú pomoc 
počas celého uplynulého roka. Bez tej by sme 
určite nedokázali dosiahnuť úspechy, o ktorých sa 
podrobnejšie dočítate na ďalších stranách našej 
Výročnej správy za rok 2024. 

Veľké ďakujem patrí všetkým, ktorí sa rozhodli 
pomáhať spolu s nami! Keď sa spojí dobrá vôľa 
a  ľudia nadšení pre správnu vec, naša pomoc 
môže len a len rásť a prichádzať tak k tým, ktorí 
to najviac potrebujú – k najzraniteľnejším. 

Želám nám všetkým, nech je v tomto 
svete veľa DOBRA
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O NADÁCII

Chránime najcennejšie
Milí čitatelia, ctení podporovatelia našej nadácie, 
drahí krajania, 

naša nadácia pomáha ľuďom v núdzi – s existen-
ciálnymi, zdravotnými, ekonomickými či sociál-
nymi problémami už šesť rokov. Keď sme s touto 
myšlienkou v roku 2019 prišli, ani sme netušili, 
že sa stane akýmsi svetlom nádeje a doslova 
majákom pre stovky rodín v našom kraji, ktoré 
potrebujú finančnú pomoc neustále, aby mohli 
napríklad svojim deťom zabezpečiť tak po-
trebné rehabilitácie, ktoré zdravotné poisťovne 
na Slovensku, žiaľ, nepreplácajú, ale aj lieky či 
zdravotnícke pomôcky. Stala sa ľuďom oporou 
nielen v náročných zdravotných situáciách, ale 
aj vtedy, keď riešia problémy hmotné, problé-
my s bývaním a častokrát aj so zabezpečením 
základných životných potrieb a  tiež keď 
bojujú s následkami po živelnej pohrome. 

Ľudí v núdzi je v našom kraji veľa. Vidíme to 
každý rok, kedy k  nám prichádzajú desiatky 
a desiatky žiadostí o pomoc. Snažíme sa aspoň 
troškou - finančne aj vecným darom podporiť 
všetkých núdznych. Aby sme im ukázali, že nám 
ich náročný osud nie je ľahostajný a že sme tu 
pre nich.  Výsledkom  našej  podpory  je  vyše     
1 100 žiadateľov, ktorým sme doteraz pomohli 
a viac ako 820-tisíc eur, ktoré sme medzi nich 
prerozdelili. A to sú ohromné čísla. 

Rok 2024 bol náročný, pretože sme rie-
šili krízové situácie, ako boli zdevastova-
né domovy po povodniach, po požiaroch 
a stále aj po zemetrasení z roku 2023. Ten 
rok nás mnohé naučil a rozhodne nás nabil 
neuveriteľným entuziazmom v našej pomoci 
nepoľavovať, pretože táto pomoc bude po-
trebná vždy. 

PaedDr. Milan Majerský, PhD.

Avšak bez tých, ktorí nám boli na tejto našej 
ceste systematickej a  adresnej ceste pomoci 
partnerom a oporou – bez našich donorov 
a sponzorov, by to určite nebolo možné. 
Ďakujem za to, že sa v našom kraji stále nájdu 
ľudia s veľkým srdcom a ochotní pomôcť slabším 
a zraniteľnejším. Ideme ďalej. S novou dávkou 
energie a pripravení čeliť všetkým výzvam. 
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AKTIVITY NADÁCIE

Zasadnutia Správnej rady

Členovia Správnej a Dozornej rady sa v roku 
2024 stretli osemkrát a spoločne rozhodovali 
o prerozdeľovaní finančných prostriedkov
pre žiadateľov, ako aj o  celkovom fungovaní 
a smerovaní Nadácie. Na mimoriadnom 
februárovom zasadnutí boli prerokované 
žiadosti obyvateľov z okresov Humenné, 
Stropkov a Vranov nad Topľou, ktorým ničivé 
zemetrasenie poškodilo príbytky a príspevok 
použili na odstránenie škôd po zemetrasení. 
Dňa 10.6.2024 sa okresom Snina prehnala 
búrka, ktorá zanechala spúšť na verejnom 
a súkromnom majetku, kde bol vyhlásený 
III. stupeň povodňovej aktivity v obciach.
Občanom v obciach prihlásených do
Memoranda o partnerstve a spolupráci 
zároveň každoročne prispievali určenou sumou 
do krízového fondu, boli finančné prostriedky 
po ich schválení správnou radou boli vyplácané 
z daného fondu. 

Aktuálny zoznam členov správnej rady:
1. PaedDr. Milan Majerský PhD.
2. PaedDr. Miroslav Benko, PhD., MBA
3. Ing. Jozef Kmec, PhD.
4. Mgr. František Majerský
5. JUDr. Pavel Hagyari, PhD., MBA

Aktuálny zoznam členov dozornej rady:
1. Ing. Lucia Sukeľová
2. Ing. Michal Repaský
3. MUDr. Jana Suráková

Benefičný bowlingový turnaj

Prešovský samosprávny kraj a spoločnosť  
4 SPORT v súčinnosti s občianskym združením 
NAŠA KOMUNITA usporiadali v poradí  
16. ročník benefičného bowlingového turnaja,
ktorého cieľom bolo podporiť dobrú vec. 
Celkovo sa stretlo 24 tímov z podnikateľskej či 
novinárskej obce, ako aj verejnej sféry. Výťažok  
z turnaja, 10 tisíc eur , bol venovaný Nadácii 
PSK pre podporu rodiny, ktorá ho prerozdelí 
rodinám a jednotlivcom v našom kraji, ktorí 
čelia náročným životným situáciám.
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Verejná zbierka

Aj v  roku 2024 prebiehala na Úrade PSK verejná 
zbierka s názvom „Spojme sily pre dobré veci 
2024“, registrovaná Ministerstvom vnútra 
Slovenskej republiky pod číslom 000-2024-
021232.

Vyzbierané finančné prostriedky v celkovej sume 
5 560 € boli  prerozdelené podľa potrieb žiadateľov, 
ktorí sa obracajú na Nadáciu s prosbou o pomoc. 

Obrovské ďakujem patrí všetkým ,ktorí sa roz-
hodli pomáhať spolu s nami!

Nefinančná pomoc

Darovaním  notebooku sme pomohli 18 
žiadateľom, ktorí majú možnosti na vzdelávanie 
veľmi obmedzené, pretože im chýbalo potrebné 
technické zabezpečenie pre výučbu z domu. 
Taktiež sme darovali chladničky a sušičku do 
rodín so zdravotným znevýhodnením. Chceme, 
aby sa darcovstvo stalo bežnou súčasťou 
života ľudí aj firiem. Spájame preto tých, ktorí 
chcú darovať svoje zdroje, s tými, ktorí pomoc 
potrebujú.
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AKTIVITY NADÁCIE

Podiel zo zaplatenej dane

Dary z 2% z dane z príjmu sú dôležitým zdrojom 
pre prácu neziskového sektora. Naša práca od 
nich závisí a  aj vďaka nim vieme pomáhať tam, 
kde je to potrebné. Vďaka obrovskej solidarite sme 
mohli aj v tomto roku pomáhať rodinám. Finančné 
prostriedky v sume 1 353,95 € boli prerozdelené 
pre žiadateľov s  pobytom v  Prešovskom kraji, 
ktorí sa obrátili na Nadáciu so žiadosťou o pomoc. 

Pomoc po zemetrasení

Na februárovom zasadnutí Správna rada Nadácie 
PSK pre podporu rodiny prerozdelila finančnú pomoc 
vo výške 152 - tisíc eur, ktorá bola použitá odstráne-
nie škôd po zemetrasení pre obce a farnosti. Najviac 
zasiahnuté obce boli v okrese Humenné, Vranov 
nad Topľou a Stropkov. Na pomoc pre obyvateľov, 
ktorých obydlia boli výrazne poškodené získala 
nadácia aj granty od donorov, ako aj príspevky od 
súkromných osôb. 



VÝROČNÁ SPRÁVA 2024 9

Pomoc po povodniach

Okresom Snina sa  v  lete 2024  prehnala búrka, 
ktorá zanechala spúšť na verejnom a súkromnom 
majetku, kde bol vyhlásený III. stupeň povodňovej 
aktivity v obciach.  V júni Správna rada Nadácie 
PSK pre podporu rodiny rozdelila finančné 
prostriedky pre 19 rodín z  obcí Ubľa a  Ždiar. 
Každému žiadateľovi schválila príspevok na 
odstránenie škôd po povodniach v  minimálnej 
výške 750 eur. Obce boli prihlásené do Memoranda 
o partnerstve a spolupráci a zároveň každoročne
prispievali  určenou sumou do krízového fondu, 
finančné prostriedky po ich schválení správnou 
radou boli vyplácané z daného fondu. 

Vianočná burza

Dňa 9. decembra sa uskutočnila na úrade PSK 
Vianočná burza pomoci, ktorá bola slávnostne 
otvorená vianočným koncertom a pokračovala 
predajnými stánkami s vianočnými ozdobami, me-
dovníčkami a množstvom vianočných dekorácií. 
Výťažok poputuje  na financovanie rehabilitácií zdra-
votne postihnutých detí, zakúpenie zdravotníckych 
pomôcok, taktiež na jednorazovú pomoc rodinám 
s deťmi v ťažkej životnej situácii.  Charitatívna práca 
prináša veľké zadosťučinenie všetkým, ktorí sa do 
nej zapájajú. Veríme, že naša pomoc im pomôže 
v tomto neľahkom období. Ďakujeme, že v dnešnej 
dobe sú ľudia, ktorí majú láskavé srdce, zmysel pre 
podanie pomocnej ruky, nie sú im ľahostajní ľudia 
v ťažkých životných situáciách a nájdu si čas pre 
dobročinnosť.  
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ZOZNAM FYZICKÝCH A PRÁVNICKÝCH OSÔB, 
ktorým Nadácia PSK pre podporu rodiny 
poskytla finančný príspevok

P.Č. MENO, PRIEZVISKO 
ŽIADATEĽA ÚČEL SCHVÁLENÁ 

SUMA

1
Kostol sv. Mikuláša, farnosť 
Ondavské Matiašovce Odstránenie škôd po zemetrasení       11 000,00 € 

2
Kostol Sv. Františka z Assisi, 
farnosť Žalobín Odstránenie škôd po zemetrasení       11 000,00 € 

3

Kostol Nanebovzatia Panny 
Márie, farnosť Žalobín, filiál-
ka Malá Domaša

Odstránenie škôd po zemetrasení         9 000,00 € 

4

Kostol Najsvätejšieho Srdca 
Ježišovho, farnosť Turany 
nad Ondavou, filiálka Nová 
Kelča

Odstránenie škôd po zemetrasení       10 000,00 € 

5

Kostol sv. Štefana Kráľa, far-
nosť Turany nad Ondavou, 
filiálka Nová Kelča 

Odstránenie škôd po zemetrasení       10 000,00 € 

6
Gréckokatolícka farnosť 
Matiaška, nový kostol Odstránenie škôd po zemetrasení       10 000,00 € 

7
Gréckokatolícka farnosť 
Matiaška, NKP Odstránenie škôd po zemetrasení         3 000,00 € 

8

Gréckokatolícka farnosť 
Rafajovce, Chrám Narode-
nia presvätej Bohorodičky 
Rafajovce

Odstránenie škôd po zemetrasení         3 000,00 € 

9

Kostol Zoslania Ducha 
Svätého, farnosť Slovenská 
Kajňa, filiálka Kvakovce

Odstránenie škôd po zemetrasení         3 000,00 €

10
Gréckokatolícka cirkev, 
Radvaň nad Laborcom Odstránenie škôd po zemetrasení       12 000,00 € 

11 Obec Víťazovce Odstránenie škôd po zemetrasení       12 000,00 € 

12 Obec Sopkovce Odstránenie škôd po zemetrasení         5 000,00 € 

13

Chrám sv. Mikuláša, Gréc-
kokatolícka farnosť Humen-
né Pod Sokolejom, filiálka 
Sopkovce

Odstránenie škôd po zemetrasení         7 000,00 € 

14
Obec Turcovce - dom smút-
ku Odstránenie škôd po zemetrasení       12 000,00 € 

15
Kostol Mena Panny Márie, 
Turcovce Odstránenie škôd po zemetrasení         7 000,00 € 

16
Kostol Najsvätejšieho tela 
a krvi Pána, Jankovce Odstránenie škôd po zemetrasení         5 000,00 € 

17 Obec Košarovce Odstránenie škôd po zemetrasení         2 000,00 € 

18
Gréckokatolícka cirkev, far-
nosť Miňovce, filiálka Tokajík Odstránenie škôd po zemetrasení         5 000,00 € 

19 Obec Miková Odstránenie škôd po zemetrasení         5 000,00 € 

20 Obec Brusnica Odstránenie škôd po zemetrasení         3 000,00 € 
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21
Gréckokatolícka cirkev, far-
nosť Brusnica Odstránenie škôd po zemetrasení         2 000,00 € 

22 Obec Vojtovce Odstránenie škôd po zemetrasení         5 000,00 € 

23 Ing. Patrícia Hudáčeková Transport na Slovensko a rehabilitácie 2 000,00 €

24 Mária HRABČÁKOVÁ Rekonštrukcia kúpeľne 400,00 €

25 Patrícia GABRIŠOVÁ Zaplatenie ubytovania 200,00 €

26 Renáta GRONDZÁROVÁ Potraviny, hygiena 200,00 €

27 Mgr. Adriana SUKOVSKÁ Rehabilitácia pre dcéru 600,00 €

28 Anna HOVANČÍKOVÁ Splátka úveru 200,00 €

29 Mgr. Lucia CHRIPÁKOVA Rehabilitácie pre dcéru 600,00 €

30 Dominika HALIBOŽEKOVA Zabezpečenie základných životných potrieb 200,00  €

31 Ivona POMPOVÁ Zaplatenie hospicu 600,00 €

32 Sandra SABOLOVÁ Rehabilitácie pre syna 600,00 €

33 Jana VIRÁGOVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

34 Dana LEŠČÁKOVÁ Drevo, oblečenie, potraviny 200,00 €

35 Silvia TLUSTÁKOVÁ Drevo, oblečenie, potraviny 200,00 €

36 Ivana MARTALUSOVÁ Rehabilitácie pre syna 600,00 €

37 Dagmara BAUEROVÁ Terapie a rehabilitácie pre syna 600,00 €

38 Regína KROKOVÁ Zaplatenie nájmu 200,00 €

39 Anna SIKORJÁKOVÁ Školné pre syna na Oxforde 500,00 €

40 Jana PEČEKOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

41 Iveta BEŇÁKOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

42 Ingrid ŠTOFFANOVÁ Úhrada opatrovateľského kurzu 289,00 €

43 Helena PISKÚROVÁ Základné životné potreby 200,00 €

44 Martina BÁTORY Rehabilitácie pre synov 600,00  €

45 Monika ORAVCOVÁ Kúpa notebooku, logopédia, fyzioterapie v Cen-
trum Svetielko

600,00 €

46 Sofia KALANINOVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

47 Ľudmila PAPPOVÁ Ortopedická obuv, strava 200,00 €

48 Ivana BARTKOVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

49 Mgr. Ivana UNGRADYOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

50 Mgr. Petronela MIHALIKOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

51 Ján JURČIŠIN Rehabilitácie pre syna 500,00 €

52 Stanislav VAVREK Rehabilitácia a cvičenie 600,00 €

53 Anna FOGOŠOVÁ Zaplatenie nájmu 200,00 €

54 Jozef ŠČURA Rehabilitačný pobyt 500,00 €

55 Vladimír VARGA Rehabilitácie pre syna  a pohonné hmoty 600,00 €

56 Mgr. Diana IHNAČÁKOVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

57 Natália POMPOVÁ Pec na tuhé palivo 200,00 €

58 Mgr. Jana MITROVČÁKOVÁ Delfinoterapia v Turecku 500,00 €

59 Dagmar GREGOVÁ Zaplatenie nájmu 200,00 €

60 Helena KIŠOVÁ Masážne kreslo 690,00 €
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61 Jozef HURAJ Terapie pre deti 600,00 €

62 Róbert Hnát Rehabilitácie 600,00 €

63 Ivana SIVAKOVA Rehabilitácie 600,00 €

64 Elena LEŠKOVÁ Kúpa palivového dreva 200,00 €

65 Veronika BENČOVÁ Potraviny, plienky 400,00 €

66 Róbert LUKÁČ Rehabilitácie 600,00 €

67 Agáta ARVAYOVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

68 Viktor REMETA Rehabilitačný pobyt 500,00 €

69 Martina KAŠINOVÁ Terapie 600,00 €

70 Andrea TLUČKOVA Zabezpečenie základných životných potrieb 200,00 €

71 Eva KRIŠKOVÁ Zaplatenie nájmu 200,00 €

72 Nikola LICHVÁROVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

73 Lenka RIBÁROVÁ Zabezpečenie základných životných potrieb 200,00 €

74 Jana HALČIŠÁKOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

75 Katarína MARKOVIČOVÁ Nájom, potraviny 200,00 €

76 Erika BIELAKOVÁ Zaplatenie školného 200,00 €

77 Ivana SZAPOLOVÁ Nájomné, potraviny 200,00 €

78 Marcela ĎURICOVÁ Nájomné 1000,00 €

79 Jana PETRUSOVÁ Nájomné, potraviny 200,00 €

80 Helena JAKABOVÁ Nájomné, potraviny 200,00 €

81 Valéria MIŠALKOVÁ Nájomné, potraviny, hygiena 200,00 €

82 PhDr. Miriam ŠOFRANKOVÁ Terapie pre syna 600,00 €

83 Bc. Kristína SCHLESINGER Splátka hypotéky 1200,00 €

84 Jana BACULÍKOVÁ Rehabilitácie pre 2 deti 1000,00 €

85 Antónia PALUBOVÁ Rehabilitačné cvičenia a pomôcky 600,00 €

86 Ján MLÁKA Televízor 200,00 €

87 Stanislava DUTKOVÁ Špeciálne okuliare 500,00 €

88 JUDr. Jaroslav KANDERKA Zaplatenie školného 600,00 €

89 Lukáš NOVOGURSKÝ Profi korčule 300,00 €

90 Kamila HALUŠKOVÁ Kúpa palivového dreva 200,00 €

91 Lenka LOVÁSOVÁ Oprava strechy 700,00 €

92 Erika BRINCKOVÁ Zabezpečenie základných životných potrieb 200,00 €

93 Ján VASIČKO Rehabilitácie pre dcéru 600,00 €

94 Lucia BALUNOVÁ Splátka hypotéky 600,00 €

95 Beáta MȔNNICHOVÁ Zaplatenie pobytu pre manžela HOSPIC sv. 
Alžbety Ľubica

500,00 €

96 Michaela PONČÁKOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

97 Lucia BABINSKÁ Základné životné potreby 300,00 €

98 Monika PAĽOVÁ Oprava domu 800,00 €

99 Mesto Stropkov Preprava obytných kontajnerov a zakúpenie 
nafty na kúrenie v stanoch

      5 000 € 
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100

Kongregácia sestier domi-
nikánok bl. Imeldy, Edita 
Vozárová

Oblečenie (topánky, tričká, ponožky, spodné 
bielizeň)

1961,78 €     

101 Magdaléna KUBAŠIAKOVÁ Nová strecha            600,00 € 

102 Kúpa kotla            400,00 € 

103 Rehabilitácie 600,00 €               

104 Lieky, potraviny 200,00 €              

105 Kúpa sedacej súpravy 200,00 €                            

106 Potraviny, ošatenie 200,00 €                            

107 Nájom 200,00 €                            

108 Rehabilitácie pre dcéru 600,00 €                             

109 Kúpa bojlera 300,00 €                             

110 Základné životné potreby 300,00 €                             

111 Potraviny, ošatenie 200,00 €                             

112 Rehabilitačný program 600,00 € 

113 Nákup sporáku na tuhé palivo 300,00 € 

114 Rehabilitačný pobyt 600,00 € 

115 Zabezpečenie základných životných potrieb 300,00 € 

116 Oprava strechy 600,00 € 

117 Biofeedback 600,00 € 

118 Kúpa palivového dreva 200,00 € 

119 Rehabilitačný program 600,00 € 

120 Liečba pre syna 600,00 €

121 Zaplatenie nájmu 200,00 €

122 Zaplatenie nájmu 200,00 € 

123 Zaplatenie nájmu 200,00 € 

124 Rehabilitácie, plienky 600,00 € 

125 600,00 € 

126 600,00 € 

127 300,00 € 

128 600,00 € 

129 600,00 € 

130 300,00 €

131            600,00 € 

132             800,00 € 

133 200,00 € 

134 200,00 € 

135 200,00 €

136 400,00 €

137 300,00 €

138

Katarína TAMAŠIOVÁ 

Nikoleta FÁBROVÁ 

Darina MAKULOVÁ 

Barbora ROSINOVÁ 

Ružena LACKOVÁ 

Kristína NEMOVÁ

Nikola MAKULOVA

Lýdia POLLÁKOVÁ

Eva HOLUBOVÁ

Alena GERBORCOVÁ 

Slávka JURKOVÁ

Bartolomej HORVÁTH 

Lenka LABUDÍKOVÁ 

Denisa HANGURBADŽOVÁ 

Lena SAXOVÁ

Daniela PLACHÁ

Božena TÓTHOVÁ

Petra JIRÁNKOVÁ      

Katarína FEDAKOVÁ

Ján JANKAJ

Eva CIMBÁKOVÁ 

Vladimír KATANÍK

Silvia KOČAMBOVÁ 

GEFFERTOVÁ

Lívia OLEJAROVÁ 

Veronika GLOVŇOVÁ 

Sandra HORVÁTHOVÁ 

Adela ZLACKÁ

Alena PIPOVÁ

Iveta Polláková

Ľuboš GRUNDZA

Jana KAROĽOVÁ

Klaudia MIHALOVÁ        

Mária BUJŇAČKOVÁ

Eva LIPOVSKÁ

Iveta KOLESÁROVÁ 

Anna URVINITKOVÁ 

Helena JUSKOVÁ

Rehabilitácie

Rehabilitačné cvičenia

Kúpa okien, podláh 

Rehabilitácie

Oprava strachy a stavebné úpravy

Kúpa krbových kachlí 

Liečebný pobyt

Elektroinštalácia domu a zakúpenie nábytku 

Základné životné potreby

Škola a chod domácnosti

Elektrina, plyn, daň

Kúpa nového kotla

Kúpa bojleru

Oprava domu po zemetrasení 600,00 €
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139 Vojtech KUĽHA Oprava domu po zemetrasení 600,00 €

140 Sergej GABČO Kúpa dreva na krov rod. domu 600,00 €

141 Anna FERENCOVÁ Základné životné potreby 200,00 €

142 Diana GÁBOROVÁ Rehabilitácie pre dcéru 600,00 €

143 Adriana HRUŠOVSKÁ Rehabilitácie pre syna 500,00 €

144 Iveta KUROVÁ Skriňa 200,00 €

145 Katarína VARGOVÁ Rehabilitácie 600,00 € 

146 Margita RUŽINSKÁ Hygienický náter, zábradlie na schodisko
200,00 €

147 Jana FENDEKOVÁ Oprava komína 400,00 € 

148 Monika HORVÁTHOVÁ Kúpa vane, umývadla, wc 400,00 € 

149 Beáta PICHONSKÁ Kúpa palivového dreva 200,00 € 

150 Hugo BUTKA Rehabilitácie, plávanie 600,00 € 

151 Timotej MARCINOV Rehabilitácie, plávanie           600,00 € 

152 Mgr. Lucia BAŠKOVSKÁ Rehabilitačný pobyt 800,00 € 

153 Mgr. Apolónia SEJKOVÁ Ubytovanie, strava, doprava 300,00 € 

154 Marta ORAČKOVÁ Pichtov stroj 160,00 € 

155 Sebastián RYBICKI Základné životné potreby 200,00 € 

156 Jana ŠIDLOVSKÁ Zaplatenie narkózy 400,00 € 

157 Martina ČURILLOVÁ Kúpa kočiara, postieľky 500,00 € 

158
Gréckokatolícka charita 
Prešov Vypracovanie projektovej dokumentácie       68 160,00 € 

159 Kolégium Márie Romero o. z. Kúpa domu   30 000,00 € 

160 Alexandra HORVÁTOVÁ Skriňa, potraviny, mlieko a plienky 200,00 €

161 Veronika VALENČÍKOVÁ Rehabilitačný pobyt 520,00 €

162 Emilia HANDTUCHOVA Náklady na lieky a dopravu 400,00 €

163 Matej FERI Zaplatenie útulku 300,00 €

164 Tadeáš WAGNER Rehabilitačný pobyt 700,00 €

165 Jana TVRDZÍKOVÁ Základné životné potreby 200,00 €

166 Veronika JANOŠKOVÁ Terapia v Rusku 400,00 €

167 Monika GREŠOVÁ Rehabilitačný pobyt 700,00 €

168 Daniela FEČÍKOVÁ Základné životné potreby 400,00 €

169 Jarmila PITOŇAKOVÁ Rehabilitačný pobyt 600,00 €

170 Michaela JENČUROVÁ Ošatenie a školské potreby 400,00 €

171 Eva HNATOVÁ Rehabilitácie 700,00 €

172 Milan JAROŠÍK Rehabilitačný pobyt 700,00 €

173 Ivana HARNIŠOVÁ Rehabilitácie 1000,00 €

174 Jozefína HAVRILLOVÁ Terapia a lieky 600,00 €

175 Katarína FRANDOFEROVÁ Rehabilitačný pobyt 700,00 €

176 Zlata HANGURBADŽOVÁ Obnovenie pripojenia k elektrickému obvodu  400,00 €    

177 Gabriela TIMKOVÁ Fyzioterapia 700,00 €

178 Katarína DZIVÁ Operačný zákrok 1 000,00 €
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179 Lenka ŠOLTÝSOVÁ Terapie 700,00 €

180 Ctibor PETRILLA Zaplatenie nájmu 300,00 €

181 Katarína HAĽKOVÁ Úhrada liekov 700,00 €

182 Dana BARVIRČÁKOVÁ Rekonštrukcia komína 200,00 €

183 Monika MARCINOVÁ Rehabilitačný pobyt 700,00 €

184 Viktória UHRINOVÁ Úhrada nájmu a školských potrieb 250,00 €

185 Roman GUNÁR Úhrada nájmu 200,00 €

186 Jana BENDŽALOVÁ Rehabilitácie 1500,00 €

187 Ján ČIKALA Drevo a piecka 300,00 €

188 Mária SABOLOVÁ Kúpa motorového vozidla 1000,00 €

189 Jana JANEČKOVÁ Úhrada elektriny, nákup potravín 300,00 €

190 Alžbeta KONTROŠOVA Notebook a relaxačné terapie 700,00 €

191 Alexandra BALUCHOVÁ Školské potreby 200,00 €

192 Ľudmila BALAŠČÁKOVÁ Toaletné kreslo 210,00 €

193 Helena KUCOVÁ Rehabilitácie 600,00 €

194 Mária ANDRAŠČÍKOVÁ Základné životné potreby 700,00 €

195 Katarína KOSTÁROVÁ Fyzioterapie v rehabilitačných centrách 1 000,00 €

196 Lenka ŠARIŠSKÁ Úhrada nájmu 200,00 €

197 Nadežda BORONKAJOVÁ Oprava rodinného domu 200,00 €

198 Daniela KUĽBAGOVÁ ABA terapie 1 000,00 €

199 Dana DZIMKOVÁ Rehabilitačné cvičenia 1 000,00 €

200 Denisa BARANOVÁ Terapie 1 000,00 €

201 Denisa VENGRINOVÁ Rehabilitácie a plávanie 1 000,00 €

202 Mária GAVAĽOVÁ Rehabilitačný pobyt 500,00 €

203 Martina SEDLÁKOVÁ Fyizioterapia, logopédia 1 000,00 €

204 Ivana PALGUTOVÁ Hyperbarická oxygenotrapia 900,00 €

205 Mária GAZDUROVÁ Základné životné potreby 200,00 €

206 Mária LABANCOVÁ Neurorehabilitačný pobyt 1 000,00 €

207 Nina JEZERČÁKOVÁ Rehabilitácie a senzory na meranie glykémie 1 000,00 €

208 Eva KOPČOVÁ Rehabilitácie 1 000,00 €

209 Kamil KAKALEC Úhrada nájmu 600,00 €

210 Božena MAJDÁKOVÁ Rehabilitácie 500,00 €

211 Dagmara KELLNEROVÁ Dezinfekčné a inhalačné pomôcky 800,00 €

212 Mária DROBŇÁKOVÁ Terapie 1 000,00 €

213 Lucia LOPATOVSKÁ Rehabilitácie 1 000,00 €

214 Mária KAMARÁŠOVÁ Sporák na tuhé palivo 300,00 €

215 Barbora JEZERČÁKOVÁ  Úhrada pohrebu manžela 500,00 €

216 Stanislav FIĽO Sporák na tuhé palivo 400,00 €

217 Stanislava DURKOŠOVÁ Rehabilitácie 1 000,00 €

218 Miroslava BLIŠČÁKOVÁ Fyzioterapia 1 000,00 €

219 Milan HANDTUCH Lieky, potraviny 300,00 €
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220 Nikola BABJAKOVÁ 1 000,00 €

221 Veronika GALAJDOVÁ 1 000,00 €

222 Matilda ŠAMKOVÁ 350,00 €

223 Zuzana JAKABOVÁ 900,00 €

224 Miroslav LACKO 450,00 €

225 Dagmar ŽELONKOVÁ 300,00 €

226 Kristína BEDNÁROVÁ 1 000,00 €

227 Lucia FRIDMANOVÁ 1 000,00 €

228 Jozef TAMAŠI 1 000,00 €

229 Michal VAŠKEBA 1 000,00 €

230 Viera ŠEFČIKOVÁ 1 000,00 €

231 Jana MAŇKOVÁ 500,00 €

232 Beata REPKOVÁ 1 500,00 €

233 Martina SALOKYOVÁ 1 200,00 €

234 Jana SABONOŠOVÁ 1 000,00 €

235 Mária MAGDOVÁ 1 000,00 €

236 Patrícia LENGYELOVÁ 400,00 €

237 Mária ŠUSTEKOVÁ 700,00 €

Rehabilitácie

Rehabilitácie, rehabilitačný kočiar 

Načúvací prístroj

Zdravotnícky materiál 

Inzulín, lieky

Rukavice na cievkovanie, spreje, dezinfekčné 

vody

Rehabilitácie

Rehabilitácie

Rehabilitácie

Základné životné potreby

Rehabilitácie

Rehabilitácie

Lesný kúpeľ

Terapie pre dvojičky

ABA terapie

Rehabilitácie

Ubytovanie a školské potreby

Rehabilitácie

SPOLU   370 540,78 €
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ZOZNAM FYZICKÝCH OSÔB, 
ktorým Nadácia PSK pre podporu rodiny poskytla 
finančný príspevok z Nadačného fondu na riešenie 
krízových situácií

 P.Č. MENO A PRIEZVISKO
ŽIADATEĽA  OKRES ÚČEL NAVRHOVANÁ 

SUMA

1 Obec Výborná Kežmarok Výstavba murovaných domov   2 500 € 

2 Obec Michajlov Snina Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

3 Viera BALKOVÁ Snina Odstránenie škôd po povodniach 1 500,00 €     

4 Ing. Jitka FRANDULIČOVÁ Snina Odstránenie škôd po povodniach 2 250,00 €     

5 Mária SUŠKOVÁ Snina Odstránenie škôd po povodniach 1 400,00 €     

6 Jana MARUNIČOVÁ Snina Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

7 Oxana FEDORJÁKOVÁ Snina Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

8 Michal RIGAN Snina Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

9 Ing. Ján GANDIČ Snina Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

10 Ing. Pavel BEKEŠ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

11 Alena HORNÍKOVÁ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

12 Anna KALAFUTOVÁ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

13 Marian HELDÁK Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

14 Anna PAVLÁKOVÁ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

15 Mgr. Jana MIHÁLOVÁ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

16 Daniel OLEKŠÁK Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

17 Marcela ČIŽIKOVÁ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

18 Štefan BEKEŠ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

19 Ing. Miroslava MAKOVSKÁ Poprad Odstránenie škôd po povodniach 750,00 €     

20 Mária MONKOVÁ Poprad Kúpa kotla    750,00 €

21 Filip BEKEŠ Poprad Oprava oporných múrov 750,00 €     

SPOLU 20 400,00 €
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ZOZNAM DARCOV, 
ktorí prispeli Nadácii PSK pre podporu rodiny 
sumou vyššou ako 330 €

DARCA SUMA

Naša Komunita 10 000,00 €

Poskytnuté dotácie

DARCA SUMA

Prešovský samosprávny kraj 280 863,00 €
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ZÁVEREČNÉ 
INFORMÁCIE

• Odmena za výkon funkcie správcu Nadácie bola v sume 0 €.
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FINANČNÁ SPRÁVA K 31.12.2024
VÝNOSY SUMA V EUR 

Prijaté príspevky od iných organizácii spolu: 52 081,68 
- príspevky od právnických osôb 15 161,78 
- príspevky miest a obcí do Nadačného fondu na rieš. krízových situácii 36 919,90 
Prijaté príspevky od fyzických osôb spolu: 2 385,30 
- príspevky od fyzických osôb 2 385,30 
Príspevky z podielu zaplatenej dane 1 353,95 
Prijaté príspevky z verejných zbierok 5 560,00 
Prijaté dary 4 113,00 
Dotácie spolu: 430 863,00 
- účelová dotácia PSK 348 160,00 
- dotácia PSK do Nadačného fondu na riešenie krízových situácii 82 703,00 
Výnosy z použitia fondov spolu: 20 400,00 
- výnosy z použitia fondu z verejných zbierok 0,00 
- výnosy z použitia Nadačného fondu na riešenie krízových situácii 20 400,00 
Výnosy z úrokov spolu 3 353,05 
- výnosy z úrokov 3 353,05 

VÝNOSY SPOLU 520 109,98
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FINANČNÁ SPRÁVA K 31.12.2024
NÁKLADY SUMA V EUR 

Spotreba materiálu spolu: 104,40 
 - spotreba materiálu 104,40 
Ostatné služby: 1 564,40 
 - web doména 90,00 
 - vedenie účtovníctva a zostavenie ÚZ 300,00 
 - audit UZ a VS 500,00 
 - poštovné 397,20 
 - ostané 277,20 
Ostatné dane a poplatky -  zápis verejnej zbierky 20,00 
Iné ostatné náklady (bankové poplatky) 1,00 
Poskytnuté dary 4 617,00 
Tvorba fondov spolu: 121 825,32 
 - tvorba fondu z verejnej zbierky 2 202,42 
 - tvorba Nadačného fondu na riešenie kríz. situácii 119 622,90 
Poskytnuté príspevky fyzickým osobám spolu: 130 969,00 
 - poskytnuté príspevky fyzickým osobám 113 819,00 

 - poskytnuté príspevky fyzickým osobám z Nadačného fondu na riešenie 
krízových situácii - odstránenie škôd po povodniach 17 150,00 

Poskyt. príspevky práv. osobám na verejnoprosp. účely spolu: 260 371,78 
 - odstránenie škôd po zemetrasení 152 000,00 
 - zabezpečenie obytných kontajnerov, kúpa ošatenia 6 961,78 
 - kúpa domu pre komunitu rehoľných sestier 30 000,00 
 - Gréckokatolícka charita - vypracovanie projektovej dokumentácie 68 160,00 
 - poskytnuté príspevky obciam z Nadačného fondu na riešenie krízových 
situácií - odstránenie škôd po povodniach 3 250,00 

Daň z príjmov spolu: 637,08 
 - daň z úrokov 637,08 

NÁKLADY SPOLU 520 109,98

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA - REKAPITULÁCIA SUMA V EUR 

Výnosy za rok 2024 520 109,98
Náklady za rok 2024 520 109,98

VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA ZA ROK 2024 0,00
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VLASTNÉ IMANIE A VÝNOSY BUDÚCICH OBDOBÍ NADÁCIE: SUMA V EUR 

Nadačné imanie 6 638,00
Fondy tvorené z verejných zbierok 15 660,82
Nadačný fond na riešenie krízových situácii 416 817,70
Výnosy budúcich období - nevyčerpané príspevky od PO 21 623,81
Výnosy budúcich období - nevyčerpané príspevky na pomoc po zemetrasení 20 062,07
Výnosy budúcich období - prijaté vecné dary 1 143,70
VLASTNÉ IMANIE A VÝNOSY BUDÚCICH OBDOBÍ SPOLU: 481 946,10

MAJETOK A ZÁVÄZKY NADÁCIE: SUMA V EUR 

Bankové účty: 480 802,40
- bežný účet 57 153,97
- depozitný účet - nadačné imanie 6 638,00
 - účet Nadačného fondu na riešenie krízových situácií spolu: 417 010,43
- účet Nadačného fondu na riešenie krízových situácii 266 721,62
- účet Nadačného fondu na rieššenie krízových situácií - vkladový účet 150 288,81
Zásoby: 1 143,70
 - prijaté vecné dary - notebooky 1 143,70

MAJETOK A ZÁVÄZKY NADÁCIE SPOLU: 481 946,10

Viliam
Text napsaný psacím strojem
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ZÁVEREČNÉ
INFORMÁCIE

•

ZÁVEREČNÉ
INFORMÁCIE

•

ZÁVEREČNÉ
INFORMÁCIE

•

ZÁVEREČNÉ
INFORMÁCIE

•

SPRÁVA AUDÍTORA
A ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Správa audítora vrátane riadnej účtovnej 
závierka Nadácie PSK pre podporu rodiny 
za účtovné obdobie roka 2024 je 
neoddeliteľnou súčasťou výročej správy.

Viliam
Text napsaný psacím strojem

Viliam
Text napsaný psacím strojem
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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Správnej rade, správcovi a dozornej rade Nadácie PSK pre podporu rodiny  
 

I. Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Nadácie PSK pre podporu rodiny (ďalej len „Nadácia“), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a 
poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Nadácie k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).   

Základ pre názor  

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Nadácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite 
a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť správcu za účtovnú závierku 

Správca je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz 
podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej 
závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je správca zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Nadácie nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, 
ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by 
mal v úmysle Nadáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak 
urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť 
v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že 
jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na 
základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a 
získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko 
neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, 
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pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie 
alebo obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných 
kontrol Nadácie. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov 
a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná 
neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť 
Nadácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak 
sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských 
dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však 
môžu spôsobiť, že Nadácia prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý 
vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

II. Správa podľa zákona o štatutárnom audite k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej 
správe 

Správca je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona 
o účtovníctve a zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o nadáciách“). Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 
iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou 
účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa 
inak zdajú byť významne nesprávne. Výročnú správu sme ku dňu vydania tejto správy audítora z auditu 
účtovnej závierky mali k dispozícii. 

Posúdili sme, či výročná správa Nadácie obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve a zákon o nadáciách. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o nadáciách. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme 
obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme 
mali uviesť.  
 
Dňa 20. júna 2025 
  
 
Audítorská spoločnosť:       Kľúčový štatutárny audítor: 
AGIVA, spoločnosť s ručením obmedzeným    Ing. Viliam Ivanecký 
Masarykova 16, 080 01 Prešov, Slovensko    licencia UDVA č. 1168 
licencia UDVA č. 407        
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001

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok                       r. 003 a� r. 008 002

A.I.1.
Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej innosti                     
012 - (072+091AÚ)

003

2. Softvér                                                        013 - (073+091AÚ) 004

3. Ocenite né práva                                      014 - (074 + 091AÚ) 005

4.
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (018+ 019)-(078 + 079 + 
091 AÚ)
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5. Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku          (041-093) 007

6.
Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok  (051- 
095AÚ)

008

A.II. Dlhodobý hmotný majetok                           r. 010 a� r. 020 009

A.II.1. Pozemky                                                                          (031) 010

2. Umelecké diela a zbierky                                                 (032) 011
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4.
Samostatné hnute né veci a súbory hnute ných vecí                
022 - (082 + 092AÚ)

013

5. Dopravné prostriedky                               023 - (083 + 092AÚ) 014

6. Pestovate ské celky trvalých porastov    025 - (085 + 092AÚ) 015

7. Základné stádo a a�né zvieratá             026 - (086 + 092AÚ) 016

8. Drobný dlhodobý hmotný majetok          028 - (088 + 092AÚ) 017

9. Ostatný dlhodobý hmotný majetok          029 - (089 +092AÚ) 018

10. Obstaranie dlhodobého hmotného majetku          (042 - 094) 019

11.
Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052 - 
095AÚ)

020

A.III. Dlhodobý finan ný majetok                        r. 022 a� r. 028 021

A.III.1.
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spolo nostiach v ovládanej osobe                  (061- 096 AÚ)

022

2.
Podielové cenné papiere a podiely v obchodných 
spolo nostiach s  podstatným vplyvom         (062 - 096 AÚ)

023

3. Dlhové cenné papiere dr�ané do splatnosti    (065 - 096 AÚ) 024

4.
Pô�i ky podnikom v skupine a ostatné pô�i ky (066 + 067) - 
096 AÚ

025

5. Ostatný dlhodobý finan ný majetok                (069 - 096 AÚ)  026

6. Obstaranie dlhodobého finan ného majetku   (043 - 096 AÚ) 027

7.
Poskytnuté preddavky na dlhodobý finan ný majetok (053 - 
096 AÚ)
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B.I. Zásoby                                                           r. 031 a� r. 036 030

B.I.1. Materiál                                                        (112 + 119) - 191 031

2.
Nedokon ená výroba a polotovary vlastnej výroby (121+122) - 
(192 +193)

032

3. Výrobky                                                               (123  - 194) 033

4. Zvieratá                                                                (124 - 195) 034

5. Tovar                                                         (132 + 139) - 196 035

6.
Poskytnuté prevádzkové preddavky na zásoby  (314 AÚ - 391 
AÚ)

036

B.II. Dlhodobé poh adávky                                r. 038 a� r. 041 037

B.II.1. Poh adávky z obchodného styku (311 AÚ a� 314 AÚ) - 391 AÚ 038

2. Ostatné poh adávky                                  (315 AÚ  -  391AÚ) 039

3. Poh adávky vo i ú astníkom zdru�ení        (358AÚ - 391AÚ) 040

4.
Iné poh adávky   ( 335 AÚ + 373 AÚ + 375 AÚ + 378AÚ) - 
391AÚ

041

B.III. Krátkodobé poh adávky                             r. 043 a� r. 050 042

B.III.1. Poh adávky z obchodného styku (311AÚ a� 314 AÚ) - 391AÚ 043

2. Ostatné poh adávky                                   (315 AÚ  -  391 AÚ) 044

3.
Zú tovanie so Sociálnou pois ov ou a zdravotnými 
pois ov ami                                                                 (336 )

045

4. Da ové poh adávky                                             (341 a� 345) 046

5.
Poh adávky z dôvodu finan ných vz ahov k �tátnemu rozpo tu 
a rozpo tom územnej samosprávy       (346+ 348)

047

6. Poh adávky vo i ú astníkom zdru�ení         (358 AÚ - 391AÚ) 048

7. Spojovací ú et pri zdru�ení                                (396 - 391AÚ) 049

8. Iné poh adávky  (335AÚ + 373AÚ + 375AÚ + 378AÚ) - 391AÚ 050

B.IV. Finan né ú ty                                              r. 052 a� r. 056 051

B.IV.1. Pokladnica                                                           (211 + 213) 052

2. Bankové ú ty                                                 (221 AÚ + 261) 053

3.
Bankové ú ty s dobou viazanosti dlh�ou ako jeden rok  (221 
AÚ)

054

4.
Krátkodobý finan ný majetok(251+ 253 + 255AÚ+ 256 + 257) - 
291AÚ

055

5. Obstaranie krátkodobého finan ného majetku (259 - 291AÚ) 056

057

C.1. Náklady budúcich období                                              (381) 058

2. Príjmy budúcich období                                                 (385) 059

060
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A.I. Imanie a fondy                                                r. 063 a� r. 066

A.I.1. Základné imanie                                                               (411)
2. Fondy tvorené pod a osobitných predpisov                     (412)
3. Fond reprodukcie                                                             (413)

4. Oce ovacie rozdiely z precenenia kapitálových ú astín (415)

A.II. Fondy tvorené zo zisku                                r. 068 a� r. 070

A.II.1. Rezervný fond                                                                  (421)

2. Fondy tvorené zo zisku                                                    (423)

3. Ostatné fondy                                                                   (427)
A.III. Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov         

(+; - 428)
A.IV. Výsledok hospodárenia  za ú tovné obdobie r. 060 - (r. 062 + 

r. 067 + r. 071 + r. 073 + r. 100) 

B.I.1. Rezervy                                                         r. 075 a� r. 077 

2. Rezervy zákonné                                                       (451AÚ)

3. Ostatné rezervy                                                         (459AÚ)

4. Krátkodobé rezervy                          (323 + 451AÚ + 459AÚ)

B.II. Dlhodobé záväzky                                      r. 079 a� r. 085

B.II.1. Záväzky zo sociálneho  fondu                                       (472)

2. Vydané dlhopisy                                              (473 - 255 AÚ)

3. Záväzky z nájmu                                                      (474 AÚ)

4. Dlhodobé prijaté preddavky                                           (475)

5. Dlhodobé nevyfakturované dodávky                        (476 AÚ)

6. Dlhodobé zmenky na úhradu                                        (478)

7. Ostatné dlhodobé záväzky                      (373 AÚ + 479 AÚ)

B.III. Krátkodobé záväzky                                  r. 087 a� r. 095

B.III.1. Záväzky z obchodného styku          (321 a� 326) okrem 323

2. Záväzky vo i zamestnancom                               (331+ 333)

3.
Zú tovanie so Sociálnou pois ov ou a zdravotnými pois ov ami   
(336)

4. Da ové záväzky                                                 (341 a� 345)

5.
Záväzky z dôvodu finan ných vz ahov k �tátnemu rozpo tu a 
rozpo tom územnej samosprávy                          (346+348)

6.
Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov    
(367)

7. Záväzky vo i ú astníkom zdru�ení                               (368)

8. Spojovací ú et pri zdru�ení                                           (396)

9. Ostatné záväzky  (379 + 373 AÚ + 474 AÚ +476AÚ + 479 AÚ)

B.IV. Bankové úvery a iné výpomoci a pô�i ky   r. 097 a� r. 099

B.IV.1. Dlhodobé bankové úvery                                           (461AÚ)

2. Be�né bankové úvery                           ( 231+ 232 + 461AÚ)

3. Prijaté krátkodobé finan né výpomoci                  (241+ 249)

C.I.1. Výdavky budúcich období                                              (383)

2. Výnosy budúcich období  krátkodobé                      (384 AÚ)

3. Výnosy budúcich období  dlhodobé                         (384 AÚ)
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a b c

501 Spotreba materiálu 01

502 Spotreba energie 02

504 Predaný tovar 03

511 Opravy a udr�iavanie 04

512 Cestovné 05

513 Náklady na reprezentáciu 06

518 Ostatné slu�by 07

521 Mzdové náklady 08

524
Zákonné sociálne poistenie a zdravotné 
poistenie

09

525 Ostatné sociálne poistenie 10

527 Zákonné sociálne náklady 11

528 Ostatné sociálne náklady 12

531 Da  z motorových vozidiel 13

532 Da  z nehnute ností 14

538 Ostatné dane a poplatky 15

541 Zmluvné pokuty a penále 16

542 Ostatné pokuty a penále 17

543 Odpísanie poh adávky 18

544 Úroky 19

545 Kurzové straty 20

546 Dary 21

547 Osobitné náklady 22

548 Manká a �kody 23

549 Iné ostatné náklady 24

551
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 25

552
Zostatková cena predaného dlhodobého 
nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku  

26

553 Predané cenné papiere 27

554 Predaný materiál 28

555 Náklady na krátkodobý finan ný majetok 29

556 Tvorba fondov 30

557 Náklady na precenenie cenných papierov 31

558 Tvorba a zú tovanie opravných polo�iek 32

561
Poskytnuté príspevky organiza ným 
zlo�kám

33

562
Poskytnuté príspevky iným ú tovným 
jednotkám

34

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 35

565
Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej 
dane

36

567 Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky 37

38Ú tová trieda 5 spolu                     r. 01 a� r. 37
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Strana 5

52283208

104,40

1564,40

20,00

4617,00

1,00

121825,32

260371,78

130969,00

519472,90

104,40

1564,40

20,00

4617,00

1,00

121825,32

260371,78

130969,00

519472,90

2554,70

1786,70

53,00

14256,00

10,85

113092,00

50000,00

247642,00

429395,25



                                                           .   

Výkaz ziskov a strát (Ú  NUJ 2-01) I O

a b c
601 Tr�by za vlastné výrobky 39

602 Tr�by z predaja slu�ieb 40

604 Tr�by za predaný tovar 41

611 Zmena stavu zásob nedokon enej výroby 42

612 Zmena stavu zásob polotovarov 43

613 Zmena stavu zásob výrobkov 44

614 Zmena stavu zásob zvierat 45

621 Aktivácia materiálu a tovaru 46

622 Aktivácia vnútroorganiza ných slu�ieb 47

623 Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 48

624 Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 49

641 Zmluvné pokuty a penále 50

642 Ostatné pokuty a penále 51

643 Platby za odpísané poh adávky 52

644 Úroky 53

645 Kurzové zisky 54

646 Prijaté dary 55

647 Osobitné výnosy 56

648 Zákonné  poplatky 57

649 Iné ostatné výnosy 58

651
Tr�by z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku

59

652 Výnosy z dlhodobého finan ného majetku 60

653
Tr�by z predaja cenných papierov a 
podielov

61

654 Tr�by z predaja materiálu 62

655 Výnosy z krátkodobého finan ného majetku 63

656 Výnosy z pou�itia fondu 64

657 Výnosy z precenenia cenných papierov 65

658 Výnosy z nájmu majetku 66

661 Prijaté príspevky od organiza ných zlo�iek 67

662 Prijaté príspevky od právnických osôb 68

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 69

664 Prijaté lenské príspevky 70

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 71

667 Prijaté príspevky z verejných zbierok 72

691 Dotácie 73

74

591 Da  z príjmov 76

595 Dodato né odvody dane z príjmov 77

78

MF SR 2021
(r. 75 - (r. 76 + r. 77) ) (+/-) 

r. 74 - r. 38
75

Ú tová trieda 6 spolu                       r. 39 a� r. 73 

íslo 
ú tu

Výnosy

Výsledok hospodárenia po zdanení 

Výsledok hospodárenia pred zdanením

íslo 
riadku Hlavná 

nezda ovaná

innos

Zda ovaná Spolu

Bezprostredne 
predchádzajúce 
ú tovné obdobie

1 2 3 4

Strana 6 

52283208

3353,05

4113,00

20400,00

52081,68

2385,30

1353,95

5560,00

430863,00

520109,98

637,08

637,08

3353,05

4113,00

20400,00

52081,68

2385,30

1353,95

5560,00

430863,00

520109,98

637,08

637,08

6300,00

64223,72

18824,50

1951,03

7330,00

330766,00

429395,25
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO  5 2 2 8 3 2 0 8     
 
 

Čl. I. 
Všeobecné údaje 

(1) Údaje o účtovnej jednotke a jej zakladateľovi alebo zriaďovateľovi, dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky: 

Názov účtovnej jednotky: Nadácia PSK pre podporu rodiny 

Údaje o zakladateľovi alebo 
zriaďovateľovi účtovnej jednotky: 

Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom 
účtovnej jednotky 

Prešovský samosprávny kraj 

Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej 
jednotky 14.03.2019 

 
(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov 

štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky. 

Štatutárne orgány: 
(Štatutár, správna rada, predsedníctvo) 

PhDr. Viktor Guman – štatutár, správca nadácie 

PeadDr. Milan Majerský PhD., predseda správnej rady 

PaedDr. Miroslav Benko, PhD., MBA, člen správnej rady 

Ing. Jozef Kmec PhD., člen správnej rady 

Mgr. František Majerský, člen správnej rady 

JUDr. Pavel Hagyari, PhD., MBA, člen správnej rady 

Dozorný orgán: 
(Dozorná rada, revízor) 

Ing. Lucia Sukeľová 

Ing. Michal Repaský 

MUDr. Jana Suráková 

 
(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva. 

Hlavná činnosť: 

Pomoc a podpora jednotlivcom a rodinám v sociálnej, ekonomickej a existenčnej núdzi. 

Pomoc jednotlivcom a rodinám, ktorí sa v dôsledku živelnej pohromy, závažného alebo náhleho ochorenia nemôžu 
realizovať v riadnom sociálnom prostredí alebo ich pracovná schopnosť je znížená. 
Pomoc a podpora jednotlivcom a rodinám, kde živiteľ rodiny má zmenšenú pracovnú schopnosť alebo je fyzicky 
alebo psychicky handicapovaný. 

Pomoc a podpora právnických osobám vykonávajúcim verejnoprospešnú činnosť. 

 

Podnikateľská činnosť: 

žiadna 

 

 

 
(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa 

zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“) a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. Počet dobrovoľníkov 
vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia.  

 
Bežné  účtovné obdobie 

Počet hodín vykonávania 
dobrovoľníckej činnosti 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 X 

z toho  počet vedúcich zamestnancov 0 X 

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou    

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú 
jednotku počas účtovného obdobia   

 

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky. – 

(6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. –  
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Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 

ÁNO  NIE  

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, 
záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. 

Druh zmeny Dôvod Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, 
základného imania a výsledku hospodárenia 

Žiadne zmeny   

 
(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov . 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). 

Peňažné prostriedky a ceniny účtovná jednotka oceňovala ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa 
v očakávanej výške záväzku. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s 
účtovným obdobím. 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti 
s účtovným obdobím. 

 
(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa 

uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení účtovných odpisov.  

Druh dlhodobého majetku Doba odpisovania Sadzby odpisov Odpisová metóda 

    

 
(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku – účtovná jednotka uplatňuje:  

Opravné položky Rezervy 

áno / nie áno / nie 
 
(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok 

hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb minulých účtovných období v 
bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.  

V účtovnom období roka 2023 neboli vykonané žiadne opravy chýb minulých účtovných období. 

 

 

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. – 

(2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať. – 

(3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 
022 a 023. – 

(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026 a 
055. – 

(5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek. – 

(6) Prehľad  o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku. – 
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(7) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú 
činnosť za bežné účtovné obdobie. 

Druh a opis významných položiek pohľadávok  Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

   

   

   

 
(8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. 

Pohľadávky Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 

- do uplynutia lehoty splatnosti   

- po uplynutí lehoty splatnosti   

Spolu   

 
(9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 

Významné položky časového rozlíšenia 
nákladov  

Opis Suma 

 časové rozlíšenie nákladov  0 

 príjmy budúcich období  0 

 
(10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy. 

 

Stav na 
začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Vlastné imanie a fondy 

Základné imanie 6 638,00    6 638,00 

z toho:  
 nadačné imanie v nadácii 6 638,00   

 
6 638,00 

 vklady zakladateľov      

 prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa osobitného predpisu 331 053,20 121 825,32 20 400,00  432 478,52 

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov      

Fondy tvorené zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy      

Výsledok hospodárenia 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov      

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie      

Spolu 337 691,20 121 825,32 20 400,00  439 116,52 

 
(11) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov. 

Opis fondov tvorených podľa 
osobitných predpisov 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 
Prírastky Úbytky Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 

Fondy tvorené z verejných zbierok 13 458,40 2 202,42  15 660,82 

Nadačný fond na riešenie krízových 
situácii 317 594,80 119 622,90 20 400,00 416 817,70 

Spolu 331 053,20 121 825,32 20 400,00 432 478,52 
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(12) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 0 

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania  

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondu tvoreného zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do sociálneho fondu   

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné   

Účtovná strata 0 

Vysporiadanie účtovnej straty 

Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondu tvoreného zo zisku  

Z ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné   

 
(13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv na 

konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia. 

Druh rezervy 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie rezerv Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

      
      
Zákonné rezervy spolu      
      
      
Ostatné rezervy spolu      

Rezervy spolu      

 
(14) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú 

činnosť. 

Druh a opis významných položiek záväzkov  Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

   

   

   

 
(15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti. 

Záväzky Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 

Záväzky do lehoty splatnosti   

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky spolu 0 0 
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(16) Prehľad o začiatočnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného obdobia. 

Sociálny fond Bežné  účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné  

obdobie 

Stav k prvému dňu účtovného obdobia 0 0 

Tvorba na ťarchu nákladov   

Tvorba zo zisku   

Čerpanie 0 0 

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 0 0 

 
(17) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny. 

Druh cudzieho zdroja Mena Výška úroku v % Splatnosť Forma 
zabezpečenia 

Suma istiny na 
konci 

bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného 
obdobia 

Suma istiny na 
konci bežného 

účtovného 
obdobia 

Krátkodobý bankový úver     0 0 

Pôžička     0 0 

Návratná finančná výpomoc     0 0 

Dlhodobý bankový úver     0 0 

Spolu     0 0 

 
(18) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období.  

Významné položky časového rozlíšenia 
výdavkov budúcich období 

Opis  Suma 

   

 
(19) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a krátkodobé výnosy 

budúcich období. 

Položky výnosov budúcich období - dlhodobé z dôvodu 
Stav na konci bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného obdobia Stav na konci bežného účtovného obdobia 

bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku   

dlhodobého majetku obstaraného z verejných zdrojov   

dlhodobého majetku obstaraného z finančného daru    

dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane   

dlhodobého majetku obstaraného zo sponzorského   

nepoužitého sponzorského   

iné   

Spolu   

 
Položky výnosov budúcich období - krátkodobé z 
dôvodu 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Stav na konci bežného účtovného obdobia 

dotácie zo štátneho rozpočtu a  z prostriedkov Európskej 
únie 

  

dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu vyššieho územného 
celku 

  

zostatku podielu zaplatenej dane   

nepoužitého sponzorského   

Iné - nevyčerpané granty 202 104,36 42 829,58 

Spolu 202 104,36 42 829,58 

 
(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv. 

Druh majetku  
Hodnota záväzku 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia Stav na konci bežného účtovného obdobia 
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Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov, 
služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie. 

Druh a opis tržieb  Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť 

   

   

   

 
(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné výnosy, 

zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie.  

Druh a opis významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, 
zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Prijaté vecné dary 0 4 113,00   

   

   

 
(3) Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu obce a z rozpočtu 

vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období. 

Druh a opis významných súm dotácií a grantov 
Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Dotácia PSK do nadačného fondu na riešenie krízových situácii 80 766,00 82 703,00  

Účelová dotácia PSK 250 000,00 348 160,00  

Spolu: 330 766,00 430 863,00  

 
(4) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej lotérie prijatých  

v  bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období. 

Druh a opis významných položiek charitatívnej reklamy a charitatívnej 
lotérie 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

   

   

   

 
(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné 

služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.  

Druh a opis významných nákladov v členení na nepeňažné dary, 
nákladov na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady 

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného obdobia 

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

Poskytnuté vecné dary 14 256,00 4 617,00 

 
(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej 

dane v bežnom účtovnom období. 

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane 
Použitá suma z bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného obdobia 
Použitá suma bežného 

účtovného obdobia 

Príspevky pre fyzické osoby 0 1 353,95 

   

   

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia 0,00 

 
(7) V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za účtovné obdobie 

v členení na náklady za 

a) overenie účtovnej závierky, 
b) uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky, 
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c) súvisiace audítorské služby, 
d) daňové poradenstvo, 
e) ostatné neaudítorské služby. 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky 500,00 

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky  

súvisiace audítorské služby  

daňové poradenstvo  

ostatné neaudítorské služby  

Spolu 500,00 

 
Čl. V 

Opis údajov na podsúvahových účtoch 

(1) Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a 
prípadné ďalšie položky. 

Významné položky Hodnota majetku 

  

 
Čl. VI 

Ďalšie informácie 

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo 
vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej 
jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z 
investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. 

Opis iných aktív Hodnota  

  

 
(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z 

ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú: 

a) možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo 
viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie 
tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

Opis iných pasív Hodnota  

  

 
(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke sa 

uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to 

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov, 
b) povinnosť z opčných obchodov, 
c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských alebo odberateľských 

zmlúv, 
d) povinnosť z leasingových, nájomných, servisných, poistných, koncesionárskych, licenčných zmlúv a podobných zmlúv, 
e) iné povinnosti.  

Opis významných položiek ostatných finančných povinností Výška Spriaznené osoby 

   

(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky. – 

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. 

Po 31. decembri 2024 nenastali  žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva. 



VÝROČNÁ SPRÁVA 2024



NADÁCIA PSK PRE PODPORU RODINY

ĎAKUJEME
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